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Ο Μητροπολίτης Δωρόθεος στην αναγόρευση 
του Μανώλη Μητσιά σε Επίτιμο Δημότη Σύρου-
Ερμούπολης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθος Β΄ παρέστη 
σήμερα το μεσημέρι στην Εκδήλωση ανακήρυξης του μεγάλου 
Καλλιτέχνη Μανώλη Μητσιά σε Επίτιμο Δημότη Σύρου-
Ερμούπολης, που πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα του 
Δημοτικού Συμβουλίου.

Στην τελετή παρέστησαν επίσης ο Δήμαρχος Σύρου-Ερμούπολης κ. Νικ. 
Λειβαδάρας, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού κα Αλίκη Λεονταρίτη, ο Χωρικος 
Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Γ. Λεονταρίτης, Δημοτικοί Σύμβουλοι, Διοικητής 
των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ερμούπολης, ο Μαἐστρος του Μουσικού Ομίλου και 
της Χορωδείας του Αγίου Νικολάου κ. Ιωάννης Αργυρίου, η Μαέστρος της 
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Δημοτικής Φιλαρμονικής και πολλοί φιλότεχνοι Συριανοί.

Ο Δήμαρχος Σύρου-Ερμούπολης κ. Νικόλαος Λειβαδάρας ανεφέρθη στην 
πολυετή και επιτυχημένη επαγγελματική πορεία του διεθνώς πλέον καταξιωμένου 
Καλλιτέχνη κ. Μανώλη Μητσιά, ειπών μεταξύ άλλων, “Με μεγάλη χαρά 
βρισκόμαστε σήμερα εδώ, στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 
του ιστορικού Δημαρχείου μας, για να τιμήσουμε έναν σπουδαίο καλλιτέχνη και 
ερμηνευτή αναγνωρισμένο παγκοσμίως, έναν άνθρωπο με εξαιρετικό ήθος και 
παιδεία, που έχει σημαδέψει το ελληνικό τραγούδι με τη μαγευτική φωνή του και 
τις ανεπανάληπτες ερμηνείες του, τον Μανώλη Μητσιά», υπογραμμίζοντας ότι ο κ. 
Μητσιάς, έχοντας διανύσει μια σπουδαία πορεία ζωής με συνέπεια, αξιοπρέπεια και 
ποιότητα, είναι ένας καλλιτέχνης που τίμησε και τιμά το ελληνικό τραγούδι τόσο 
με τη στάση και τις επιλογές του όσο και με τις ερμηνείες του, τονίζοντας ότι 
«Δεν υπάρχει μεγάλος συνθέτης ή στιχουργός με τον οποίο να μην έχει 
συνεργαστεί και δεν υπάρχει τραγούδι του που να μη μιλάει στην καρδιά μας».



Στη συνέχεια του επέδωσε τον τιμητικό πάπυρο με την σχετική Απόφαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου, την οποία ανέγνωσε ο Πρόεδρός του κ. 
Ιωάννης Κεράνης.

Ο κ. Μανώλης Μητσιάς εξέφρασε συγκινημένος τις ευχαριστίες του για την 



προσγενομένη σ’ αυτόν τιμή και αναφέρθηκε στην αγάπη του για τη Σύρο και την 
αδημονία του να την επισκέπτεται το νησί.

Στο τέλος της Εκδηλώσεως. ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ τον συνεχάρη 
εγκαρδίως και του ευχήθηκε δεόντως.


